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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
(Πέμπτη 21 Ιανουαρίου 2021)  

• ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ∆ΡΑΣΕΩΝ  ΤΟΥ ΣΥΝ. ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

 ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΩΝ  

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ -Ι∆ΙΟΚΤΗΤΗ  

ΤΗΣ MTC GROUP Κ. ΝΟΤΗ ΜΑΡΤΑΚΗ 

 
  Συνάντηση γνωριµίας και περαιτέρω συνεργασίας πραγµατοποιήθηκε χθες 

Τετάρτη 20 Ιανουαρίου 2021 στις 11.00 π.µ. στα Γραφεία της Ιεράς Συνόδου της 

Εκκλησίας της Ελλάδος, µεταξύ του Σεβασµιωτάτου Μητροπολίτου ∆ωδώνης κ. 

Χρυσοστόµου, Προέδρου της ∆ιοικούσης Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου 

Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, και του Επιχειρηµατία στον 

χώρο των µέσων διαδικτυακής επικοινωνίας και προβολής και Ιδιοκτήτου της Εταιρείας 

ΜΤC GROUP CONSULTING κ. Νότη Μαρτάκη.  

 H δίωρη και πλέον συνάντηση γνωριµίας και συνεργασίας των Υπηρεσιών των 

Προσκηνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος µε µία καταξιωµένη στην 

διαδικτυακή αγορά Επιχείρηση έρχεται να εγκαινιάσει την επανέναρξη στις αρχές του 

νέου έτους 2021 των δράσεων και τη συνέχιση των εργασιών του Συνοδικού Γραφείου, 

µετά από την δύσκολη, και για τον Θρησκευτικό Τουρισµό, χρονική περίοδο της 

καραντίνας ( LOCK DOWN) λόγω της πανδηµίας από τον covid 19.  

  Στη συνάντηση αυτή συµµετείχαν επίσης από πλευράς του Συνοδικού Γραφείου  

Προσκυνηµατικων Περιηγήσεων ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιµ. κ. Σπουρίδων  

Κατραµάδος, Γραµµατεύς, και η Ερίτιµος κ. Αγγελική Βαρελά, Μέλος της ∆ιοικούσης 

Επιτροπής του ως άνω Γραφείου,.  

 Τον Επιχειρηµατία κ. Νότη Μαρτάκη συνόδευσε και ήταν παρών στην συνάντηση 

και ο συνεργάτης του κ. Γεώργιος Σταγάκης (INTERNET MARKETING), στέλεχος της 

ποιµαντικής της Νεότητας και Κατήχησης στην Ενορία Αγ. Τριάδος Χολαργού της Ιεράς 

Αρχιεπισκοπής Αθηνών.  

  Ο Μητροπολίτης ∆ωδώνης κ. Χρυσόστοµος  συνεπικουρούµενος  από τον 

Πανοσιλογιώτατο Γραµµατέα παρουσίασαν εκτενώς στον κ. Ν. Μαρτάκη τις µέχρι 

σήµερα πολλές και επιτυχείς δράσεις του Συνοδικού Γραφείου που αφορούν: Συνέδρια, 

Ηµερίδες, ∆ιεθνείς Εκθέσεις, οποτικοακουστικό υλικό κλπ, καθώς επίσης  και την 

συµµετοχή του σε Ευρωπαϊκά και ∆ιεθνή Προγράµµατα  ψηφιοποίησης και προβολής και 

αναδείξεως των Ι. Μονών, Ι Προσκυνηµάτων και Μνηµείων και Εκκλησιών της Πατρίδας 

µας, εντός και εκτός Αυτής.  

 Ο Σεβασµιώτατος αναφέρθηκε επίσης και στην τελευταία δράση που αφορά την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας για την συγκέντρωση και καταλογράφηση όλων των 



εκκλησιαστικών και µοναστηριακών προϊόντων, καθώς επίσης και τις νέες προτάσεις 
που έχουν κατατεθεί στο Συνοδικό Γραφείο από Φορείς και Υψηλούς Παράγοντες της 

Ελληνικής Κοινωνίας (ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ  ΚΑΙ ∆ΗΜΟΥΣ)  για τη συνέχιση 

της πραγµατοποιήσεως Συνεδρίων Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων.  

  Από την πλευρά του τόσο ο κ. Νότης Μαρτάκης όσο και ο συνεργάτης του κ. 

Γεώργιος Σταγάκης παρουσίασαν το έργο της Επιχειρήσεως των και ανέλυσαν τις σκέψεις 

τους για την δυνατότητα άµεσης συνεργασίας του Συνοδικού Γραφείου 

Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος  µε αυτή, µία συνεργασία 

που µπορεί να αποβεί  πολύ χρήσιµη και πολύτιµη  ως προς τους στόχους και σκοπούς της 

Συνοδικής αυτής Υπηρεσίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, τόσο σε επίπεδο Εθνικό, όσο 

και σε ∆ιεθνές. 

  Μετά από την ανταλλαγή σκέψεων και εκτενούς συζητήσεως αποφασίστηκε ο 

Πανοσιολογιώτατος Γραµµατεύς κ. Σπυρίδων Κατραµάδος και ο Αξιότιµος κ. Γεώργιος 

Σταγάκης να επεξεργαστούν στο άµεσα χρονικό διάστηµα και να καταθέσουν στην 

∆ιοικούσα Επιτροπή του Συνοδικού Γραφείου τις προτάσεις τους για την πιθανότητα της 

ενάρξεως µίας κοινής  συνεργασίας.  

 

 Εκ του Συνοδικού Γραφείου                


